

# ROZKAZ

MINISTRA VNITRA

Ročník 1962

V Praze dne 6. prosince 1962

Číslo 40

*Zrušeno podle RMV-22/64*

41

10. výročí Ústřední školy MV Felixe Edmundoviče Dzeržinského

Dne 6. prosince 1952 byla z rozhodnutí presidenta republiky slavnostně pojmenována Ústřední škola ministerstva vnitra jménem Felixe Edmundoviče DZERŽINSKÉHO.

Pojmenování školy jménem jednoho z největších revolucionářů a spolupracovníků V. I. Lenina, prvního organizátora slavné sovětské Čeky, bylo výrazem úsilí vybudovat pod vedením naší komunistické strany po vzoru sovětské Čeky československou bezpečnost jako ozbrojenou pěst dělnické třídy k ochraně všech jejích revolučních vymožeností. Současně tak byly položeny trvalé základy odbornému školství bezpečnosti.

Dovršení socialistické výstavby a přechod ke komunismu je obdobím hlubokých změn ve všech oblastech života naší společnosti. Tento vývoj se plně odráží i v nárocích na práci příslušníků ministerstva vnitra. Jen politicky vyspělí a vysoce vzdělaní příslušníci ministerstva vnitra mohou plnit náročné úkoly, které jsou naší stranou před ministerstvo vnitra kladeny. Proto budeme stále důrazněji požadovat zvyšování politického, odborného a všeobecného vzdělání příslušníků ministerstva vnitra, takže úloha a význam škol MV se bude stále více prohlubovat.

Příprava kvalifikačních požadavků plně odhaluje vážné nedostatky ve vzdělání příslušníků MV. Celkový rozbor ukazuje, že jsme se značně zpozdili, takže nyní musíme zvládnout veliké úkoly, abychom v příštích letech podstatně zvýšili celkovou úroveň vzdělání příslušníků MV. Nebude to úkol lehký a jeho plnění bude vyžadovat veliké úsilí všech stranických i služebních funkcionářů a značnou studijní aktivitu příslušníků MV.

Pedagogičtí pracovníci se musí v této etapě daleko výrazněji podílet na výchově příslušníků MV, progresivně pomáhat odstranovat mezery v jejich vzdělání a neustále zkvalitňovat pedagogickou práci k zajištění nejlepších a nejúčinnějších výsledků ve výuce.

Školy ministerstva vnitra musí rozhodněji plnit úkoly při zavádění nových metod a praktických zkušeností do výuky, při zajišťování výměny zkušeností mezi jednotlivými složkami a součástmi MV při upevňování kázně a bojeschopnosti ministerstva vnitra.

Ke zdárnému plnění těchto úkolů bude nutno, aby stranické kolektivy i všichni pracovníci škol MV přistupovali k hlubokému a konkrétnímu rozpracování linie a úkolů XII. sjezdu KSČ a usnesení ÚV KSČ ze srpna 1962 "Ke zvýšení komunistické výchovy na školách". Jedině tak zvládneme vysoce náročné úkoly, které jsou kladeny na vzdělání příslušníků MV a zajistíme další rozvoj škol MV.

Blahopřeji všem pracovníkům škol MV k 10.výročí pojmenování Ústřední školy MV jménem F.E.Dzeržinského a za jejich dosavadní práci jim vyslovuji svůj dík. Do další náročné, ale radostné práce přeji všem pracovníkům škol MV mnoho zdarů a hodně úspěchů.

Ministr vnitra  
Lubomír Š t r o u g a l v.r.

W